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ZDARMA DUBEN - KWIECIEŃ  2010 

NÁVSÍČKONÁVSÍČKONÁVSÍČKONÁVSÍČKO    
Zpravodaj obce Návsí 

 

Biuletyn gminy Nawsie 

Nale ludzie, co sie też to dzieje, 
że chociaż śnieg i zawieje 

tela łosób dzisio w „ PZKO“ beje. 
Czy to jaki bal jeszcze, albo zabijaczka? 

Ale kaj, to bedzie szkubaczka! 
Młodzi już tego nie znają, 

ale starsze babki dobrze pamiętają. 
Tak my dzisio na stoły piyrzo nałożymy, 

każdo kiśniczke albo przetak na łónie dzierżymy. 
Piórko dwa razy na poły przerwiymy 

i bedą z tego szumne pierziny. 
A kłącza na ziym łodchynymy. 

Przi szkubaczkach tak wdycki bywało, 
że sie rozmaite godki łopowiadało. 
Nasze spotkanie bedzie łoto milsze, 
że i „połowice“- ty nasze nejbliższe 
też tam bedą pumogać . Ni szkubać, 

ale podgarlinką i watrobą łobsłógować. 
Babki ku tymu pipioków napiykły, 
aji ku kawie babki też prziniysły. 

Jak to u nas dzisio i downi bywało 
dobrze pojeść, popić wdycki wypadało. 

„Popij wódki, bo czas krótki“ starzi powiadali 
i nasi chłopkowie sie też tego bedą trzymali. 

Ale nasze babki – ty już jadą pomali. 
Była praca i posilyni ciała, 

to teraz może być dobro zabawa. 
Jak nóm pón sąsiod z harmoszką zagrają 
to wszycy na sali wroz se tu śpiywają. 

Łoj są to niezapomniane chwile, 
i dobrze że tą szkubaczke kóńczymy tak mile! 

 

I.T. 

SZKUBACZKA 
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CO NOVÉHO NA MASARYKOVĚ ZŠ NÁVSÍ 

Čas na Masarykově základní škole Návsí ubíhá neuvěřitelně rychle. Člověk se ani 
nenadá a už aby se připravoval na závěrečnou čtvrtinu školního roku. V tom neúpros-
ném každodenním shonu by se však člověk měl občas zastavit a zrekapitulovat si to, 
čím za poslední měsíce prošel. A že to je procházka vskutku pestrá. 

Tím nejdůležitějším, čím žáci a učitelé v průběhu školního roku procházejí je uče-
ní. Ve škole se téměř všichni žáci vyučují podle školního vzdělávacího programu 
„Škola pro každého“, který napomáhá rozvoji schopností, vědomostí, dovedností a 
talentu našich dětí. Naše děti se v rámci výuky účastní mnoha soutěží a olympiád, 
kde zdárně reprezentují naši školu v okrskových, okresních případně krajských ko-
lech. 

Velký důraz je kladen i na mimoškolní aktivity, které napomáhají k aktivnímu 
využití volného času našich žáků. Za poslední dva měsíce (únor – březen) na naší 
škole proběhly například následující akce a projekty: 

Školní karneval - charakteristický velkým počtem a pestrostí masek. 

Exkurze v TV POLAR a ČT OSTRAVA – členové školní televize NaStopě a 
školního časopisu Faraon se měli možnost seznámit s prací a zákulisím skuteč-
ných televizních společností, být součástí televizního natáčení a udělat rozhovor 
se zpěvákem Petrem Bendem. 

Na gauči - premiéra nového pořadu školní televize NaStopě, talkshow mapující 
život školy. 

Mikulášovy patálie, Katka – filmová představení zábavného a hlavně poučné-
ho charakteru. 

Noc hororů - prožitkový program spojený s přespáním ve škole. 

Březen – připomenutí si měsíce knihy a svátků jara, návštěva obecní knihovny. 

Společenské tance – vznik nového zájmového kroužku pro děti 1. stupně vede-
ného profesionálním tanečním mistrem (školní kroužek s pořadovým číslem 25.) 

FARAON – vydání nového čísla školního časopisu plného zajímavého čtení 
z dílny školní redakce. 

Jasení 2010 – soustředění školních sborů a členů dramatického kroužku připra-
vujících kulturní vystoupení „Jarní kulturní odpoledne“. 
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TREES PRODUCT s.r.o. 
Nabízíme sazenice lesních dřevin                              

(pro Váš les i zahradu, pole i neužitky, živé ploty …)            
Smrk ztepilý 50-100cm  - 5,90 Kč/ks (včetně DPH)!    

Ostatní dřeviny za výhodné ceny - buk, dub, jedle, olše, javor, jilm             
Kde: Lesní školka Košařiska-Bystřice na Křivé, směr Bystřice- Milíkov 

 

Kontakt:  606 771 276 

 

 
 

VÝKOPOVÉ PRÁCE 
STROJEM CATERPILLAR 

 
Terénní úpravy, kopání základů, bazénů, různých přípojek a jiné. 

 

MARIAN SIKORA    Návsí čp. 283   Tel.: 606 391 162  
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A na co se můžeme těšit v následujících dnech a měsících? 

Jarní kulturní odpoledne (středa 14. 4. 2010) – divadelní představení a pře-
hlídka činnosti školních zájmových kroužků určeno pro širokou veřejnost. 

Jarní kalendárium (pátek 23. 4. 2010) – projektový den spojený s Dnem Ze-
mě, cestováním a přírodou. 

Týden mezinárodní kuchyně (19. – 23.4.) – ve školní jídelně se budou vařit a 
podávat jídla pocházející z různých konců světa. (Mimochodem skvěle tu vaří. 
Stačí se jen zapsat u paní vedoucí V. Čmielové a vyzkoušet si pestrost jídelníčku.) 

Radovánky (sobota 22. 5. 2010) – již tradičně pod obětavou organizací členů 
SRPŠ. 

Studijní zájezd do Velké Británie (24. 5. – 28. 5.) – návštěva Londýna, Oxfor-
du, Windsoru, Eatonu, přespání v hostitelských rodinách. 

Školní výlety - určené všem žákům školy. 

 
Z výše jmenovaných aktivit je patrné, že na škole panuje stále čilý pracovní ruch. 

Veškeré úsilí pracovníků školy směřuje k tomu, aby se naši žáci ve škole cítili co 
nejlépe, aby mohli co nejvíce rozvíjet aktivity spojené s výukou a plnohodnotně vyu-
žívat svůj volný čas. Bližší informace týkající se dění na Masarykově základní škole 
Návsí naleznete na webových stránkách školy www.zsnavsi.cz , kde je možno zane-
chat případně i nějaké sdělení, vzkaz či inspiraci týkající se naší školy.   

 
V. Šnajdr  

Přejeme mnoho zdraví a štěstí jubilantům, kteří 
oslaví v měsíci dubnu své narozeniny. 

 

śyczymy duŜo zdrowia i szczęścia wszystkim  
jubilatom obchodzącym w kwietniu 

swoje urodziny. 
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Policisté OOP ČR Jablunkov ve spolupráci s obyvateli obcí a strážníky MěP 
Jablunkov zadrželi u páchání trestné činnosti nebo krátce po činu pachatele těchto 
trestných činů a také osoby, které nenastoupily do výkonu trestu odnětí svobody: 

  
- V obci Návsí dne 04. 03. 2010 ve večerních hodinách kontrolovala hlídka 

OOP ČR Jablunkov v prostoru vlakového nádraží muže, kdy lustrací v policejních 
evidencích bylo zjištěno, že tento muž nenastoupil výkon trestu odnětí svobody, a 
proto byl hlídkou zadržen a dodán do věznice. 

  
- V obci Návsí dne 11. 03. 2010 v dopoledních hodinách byli hlídkou OOP ČR 

Jablunkov zadrženi dva muži podezřelí z krádeže peněženky s finanční hotovostí a 
platebními kartami, kterou odcizili krátce před zadržením v budově Komerční banky 
Jablunkov, kdy následně bylo zahájeno trestní stíhání těchto pachatelů. 

 
- V obci Mosty u Jablunkova dne 05. 03. 2010 byl policisty OOP ČR Jablunkov 

zadržen muž podezřelý ze spáchání trestného činu krádež vloupáním do Cukrárny 
Tadek v Mostech u Jablunkova, ke které došlo dne 02. 03. 2010 - 03. 03. 2010 v noč-
ních hodinách. Zadržený muž byl dodán do vazební věznice. 

  
- V obci Mosty u Jablunkova dne 05. 03. 2010 v nočních hodinách byl vypátrán 

pohřešovaný muž, po kterém bylo na základě oznámení rodiny vyhlášeno dne 
28. 02. 2010 pátrání po osobě. 

  
- V obci Písečná dne 20. 03. 2010 v dopoledních hodinách byly hlídkou OOP ČR 

Jablunkov vypátrány dvě pohřešované nezletilé osoby, po kterých bylo dne 
19. 03. 2010 na základě oznámení rodiny vyhlášeno téhož dne pátrání po osobách. 
Nezletilí byli poté předáni prarodičům. 

  
- V obci Jablunkov v lokalitě Bělá dne 26. 03. 2010 v nočních hodinách kontrolo-

vala hlídka OOP ČR Jablunkov v prostoru železničního viaduktu muže, kdy lustrací v 
policejních evidencích bylo zjištěno, že tento muž nenastoupil výkon trestu odnětí 
svobody, a proto byl hlídkou zadržen a následně dodán do věznice. 

  
Policisté OOP ČR Jablunkov v rámci dohledu nad BESIP zjistili a následně ozná-

mili správnímu orgánu k projednání pachatele těchto přestupků: 
  
- V obci Jablunkov dne 02. 03. 2010 v odpoledních hodinách hlídka OOP ČR 

Jablunkov řidiči motorového vozidla naměřila 0,47 promile alkoholu v dechu. 
  
- V obci Bukovec dne 25. 03. 2010 v odpoledních hodinách hlídka OOP ČR 

Jablunkov řidiči motorového vozidla naměřila 0,26 promile alkoholu v dechu . 

INFORMACE POLICIE ČESKÉ REPUBLIKY 
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 Jarní úklid… 
Je samozřejmostí, že po zimě uklízíme domácnosti, zbavujeme se starých a nepotřeb-

ných věcí. Máme rádi, když je uklízeno kolem domu, pečujeme o zahrádky, stromky a 
pole. Také autíčko musí být čisté a technicky v pořádku. Vždyt´ je to naše chlouba. 

Ale co naše tělo? Nezaslouží si víc? Často slýchám: „nemám čas, mám tolik práce a 
povinností“. Kdo se ale postará o děti, vnoučata, dům, zahradu i auto když se nám pokazí 
zdraví? Říká se, že zdravý člověk má tisíc přání, ale nemocný jenom jedno. Nezaslouží si 
naše zdraví více péče? To musíme čekat zda je to přísloví pravdivé? Když jdeme někomu 
blahopřát k svátkům a k narozeninám, přejeme hodně zdraví, hlavně to zdraví… Ale tak 
doopravdy, co jsme ochotní  pro ně udělat? Každopádně by si zasloužilo také takový 
„jarní úklid“.  

Proto nezapomínejme na pitný režim, střídmou stravu, dostatek pohybu, cvičení a oby-
čejnou chůzi.  

Za zmínku stojí také masáže, které uleví ztuhlým svalům a kloubům a dobře nás naladí. 
Lymfodrenáže odvádějí z těla škodliviny a  nadbytečné tekutiny, navíc podporuji imunitu. 
Jsou vhodné zvláště na jaře, kdy se po zimě potřebujeme zbavit pár centimetru navíc. 
Také nám pomohou proti otékaní nohou v letních dnech.  

  

Krásné jarní dny, plné pohody přeje Halina Kajzarová. 
 

STUDIO RELAXACE  
mob. 608144253 

 

    SLEVA v měsíci DUBNU 
    5 % v úterý a 7% ve čtvrtek 

na esoterickou literaturu a karty 

> kamínky a kamenná bižuterie  
> bio kosmetika „SALUS“  

> svíčky, solné lampy, vonné ty činky  
> medita ční a relaxa ční hudba  

> dřevěné tácky, sošky, košíky a další…  
 

Návsí 254 – bílá budova (naproti restaurace Mrázek) 
PO – PÁ 9.00 - 12.30 hod , 13.00 - 17.00 hod 

SOBOTA  8.30 - 12.00 hod 
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- V obci Mosty u Jablunkova dne 26. 03. 2010 v nočních hodinách hlídka 
OOP ČR Jablunkov mladistvému řidiči motorového vozidla naměřila 0,87 promile 
alkoholu v dechu. Kontrolou řidiče bylo dále zjištěno, že tento nevlastní řidičské 
oprávnění pro skupinu „B“. 

  
- V obci Bocanovice dne 29. 03. 2010 v ranních hodinách hlídka OOP ČR Jablun-

kov zastavila podnapilou řidičku. 
  
Těmto viníkům hrozí ve správním řízení pokuta ve výši 10 000 - 50 000 Kč a 

zákaz činnosti od šesti měsíců do dvou let v závislosti na právní kvalifikaci pře-
stupkového zákona. 

 
V nočních hodinách dne 26. 02. 2010 proběhla na území města Jablunkova a 

okolních obcí policejní akce „SPIRIT“, zaměřená na podávání alkoholických nápojů 
osobám mladším 18ti let, kontrolu motorových vozidel za účelem odhalení řidičů bez 
řidičského oprávnění, řidičů pod vlivem alkoholu a jiných návykových látek a pátrání 
po hledaných osobách a věcech pocházejících z trestné činnosti. Během akce bylo 
zjištěno celkem 15 mladistvých osob pod vlivem alkoholu. Bylo zjištěno 5 dospělých 
osob, které jsou podezřelé z podání  alkoholu mladistvým. Tyto přestupky byly ozná-
meny správnímu orgánu k projednání a zjištění podnapilí mladiství byli předáni 
oprávněným osobám za asistence pracovnice OSPOD Jablunkov. V obci Písek dne 
26. 02. 2010 v nočních hodinách hlídka PČR řidičce motorového vozidla naměřila 
1,97 promile alkoholu v dechu a s řidičkou bylo zahájeno trestní řízení. 

  
Policisté Obvodního oddělení PČR Jablunkov upozorňují občany na nutnost a 

zákonnou povinnost dodržovat pravidla silničního provozu, kdy zejména cyklisté 
porušují povinnosti, které jim ukládá zákon o silničním provozu. Cyklista je povinen: 
za snížené viditelnosti mít za jízdy rozsvícen světlomet s bílým světlem svítícím 
dopředu a zadní svítilnu se světlem červené barvy nebo přerušovaným světlem 
červené barvy. Je-li vozovka dostatečně a souvisle osvětlena, může cyklista pou-
žít náhradou za světlomet svítilnu bílé barvy s přerušovaným světlem, a dále, kdy 
chodci porušují povinnosti, které jim ukládá zákon o silničním provozu. Chodec je 
povinen: je-li blíže než 50 m křižovatka s řízeným provozem, přechod pro chod-
ce, místo pro přecházení vozovky, nadchod nebo podchod vyznačený příslušnou 
dopravní značkou musí chodec přecházet jen na těchto místech. Povinností chod-
ce je také nevstupovat na přechod pro chodce nebo na vozovku bezprostředně před 
blížícím se vozidlem. Za porušení těchto předpisů, může být cyklistům a chodcům 
udělena bloková pokuta až to výše 2 000 Kč. 

  
U ostatních trestných činů a přestupků oznámených na OOP ČR Jablunkov v 

březnu 2010 policisté provádějí další šetření, ve spolupráci s ostatními složkami PČR 
vyhodnocují nalezené a zajištěné stopy a prověřují poznatky k možným pachatelům 
těchto trestných činů a přestupků. 
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 Poděkování od policistů OOP ČR Jablunkov patří všem občanům, kteří se 
podíleli na odhalení pachatelů výše uvedených přestupků či trestných činů, a 
také na spolupráci při pátrání po pohřešovaných osobách. 

  
Za Obvodní oddělení PČR Jablunkov pracovníci prevence:  

prap. Radim Gaura  
pprap. Bc. Lukáš Kendzior 

IGRZYSKA POLONIJNE 2010 

W zeszłym miesiącu odbyła się w Zakopanem jedna z największych imprez spor-
towych – VIII Światowe Zimowe Igrzyska Polonijne 2010. Największą polonijną 
imprezę sportową zainaugurowano dnia 6. 3. 2010 uroczystą ceremonią na stadionie 
Wielkiej Krokwii. Do Zakopanego przyjechało ponad 730 uczestników z 25 krajów 
z pięciu kontynentów. aby wziąć udział w 14 konkurencjach sportowych. Przybyli na 
przykład Polacy z Ameryki, Kanady, Szwecji, Finlandii, Litwy, Węgier, Bułgarii, 
Austrii, Niemiec, Włoch, Czech itp. Otwarcie swoją obecnością uświetnił prezydent 
Rzeczypospolitej Polskiej Lech Kaczyński. 

Od poniedziałku na arenach sportowych rozpoczęły się zmagania uczestników 
igrzysk. Jako pierwsi na torze lodowym stanęli ły Ŝwiarze a godzinę później na trasę 
nordick walking wyruszyło 111 kobiet i męŜczyzn z kijkami. 

We wtorek, środę i czwartek rozegrano kolejne  konkurencje - biegi . slalom, biat-
lon, gigant , short track, wielobój łyŜwiarski , snowboard, carwing oraz biegi długie a 
w piątek saneczkarstwo.   

Między uczestnikami nie zabrakło silnej grupy Polaków z Zaolzia. Reprezenta-
cja  Czech oprócz meczów hokeja , wzięła udział we wszystkich dyscyplinach . I we 
wszystkich pozbierała medale. 

W trakcie igrzysk rozdano   480 medali w tym 175 złotych 158 srebrnych i 144 
brązowe 

Na czele klasyfikacji medalowej znalazła się reprezentacja Czech, która zdobyła 
łącznie 104 medale w tym 40 złotych 37 srebrnych i 27 brązowych. Drugie miejsce 
zajęła reprezentacja Litwy 74 medale , trzecią lokatę zajmowała druŜyna Kanady 73 
medale. 

  W grupie reprezentującej Polaków z Czech nie zabrakło równieŜ nawsianów, 
którzy osiągnęli wielkie sukcesy. 

Paweł Pyszko młodszy zdobył aŜ 5 medali! W slalomie specjalnym i carvingu 
srebrne medale, natomiast w slalomie gigancie , snowbordzie i kombinacji alpejskiej 
medale złote . 

Ze swymi trzema złotymi i dwiema srebrnymi medalami naleŜał do czołówki 
medalowej naszej grupy zaolziańskiej. 

Gratulujemy!!! I Ŝyczymy następnych wspaniałych sukcesów. 
 

K.P. 
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P L A C E N Á  I N Z E R C E 

POVINNÉ OČKOVÁNÍ PSŮ 

 Obecní úřad Návsí vyzývá všechny chovatele psů, aby se dostavili se svý-

mi pejsky (staršími 6 měsíců) k povinnému očkování proti vzteklině, které se 

bude konat na níže uvedených svodech  dne 26. dubna 2010. 
     
     8. 15  Návsí – Harcov u obchodu   

     8. 30  Návsí – Dąmbek    

     9. 00  Návsí – Rogovec u obchodu  

     9. 45  Návsí – Kostkov u p. Sobaly 

   10. 15  Návsí – pila 

   11. 00  Návsí – Jasení u Kulturního domu 

   17. 30  Návsí – u drogérie Sikorová (na parkovišti) 
     
 Očkování je povinné dle § 5 zákona č. 166/1999 Sb. O veterinární péči a § 

2983 vyhl. č. 117/1987 Sb., FMZ a V O péči o zdraví zvířat, ve znění pozděj-

ších předpisů.  
 

 Očkování bude hrazeno majitelem psa částkou 100 Kč na místě.  
   

Bližší informace tel.: 558 369 012 nebo 602 728 828, MVDr. Jan Bojko. 

Usługi ogólnobudowlaneUsługi ogólnobudowlaneUsługi ogólnobudowlaneUsługi ogólnobudowlane 
 

budowa domów  
 

więźby i pokrycia dachowe 
 

kompleksowe wykończenia wnętrz 
 

GRZEGORZ KAWULOK 
 

43-476 JAWORZYNKA 780 
 

TEL.: 048 506 101 024 
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VÁLEČNÉ HROBY 

Dnešním dnem byly pro veřejnost zpřístupněny informace o válečných hro-
bech, které jsou součástí centrální evidence válečných hrobů vedené Minister-
stvem obrany v souladu ze zákonem č. 122/2004 Sb., o válečných hrobech. 

Informace jsou dostupné z internetových stránek „Válečné hroby“ na adrese: 
http://valecnehroby.army.cz/   

 Do problematiky evidence válečných hrobů lze ze stránky „Válečné hroby“ 
vstoupit prostřednictvím odkazu „Evidence VH“ umístěném na levém panelu 
obrazovky. 

V evidenci lze vyhledávat údaje o válečných hrobech v České republice 
(Hledání VH v ČR) i o českých válečných hrobech v zahraničí (Hledání VH 
v zahraničí). 

Údaje lze vyhledávat jednak podle údajů o osobách pohřbených ve válečných 
hrobech nebo připomenutých na pietních místech (záložka - Hledání podle osob-
ních údajů) a také podle údajů o válečných hrobech (záložka – Hledání podle 
údajů o VH). 

K zobrazení všech válečných hrobů v terénu prostřednictvím mapy slouží od-
kaz „Mapa lokalit VH “. Pro zobrazení jednotlivých válečných hrobů v ČR pro-
střednictvím tohoto odkazu je nutné provést přiblížení (větší detail mapy) vybra-
né oblasti. Válečné hroby v zahraničí se na mapě zobrazují i v základním náhle-
du. 

Kliknutím myší na symbol válečného hrobu zobrazeného v mapě lze zobrazit 
další související informace. 

Součástí informací o válečném hrobu je jeho zobrazení na mapovém podkladu 
(pokud jsou známy údaje GPS), související fotodokumentace a e-mailový kontakt 
na osobu zodpovědnou za správnost a úplnost zobrazených údajů. 

Přeji příjemný den 

 
Ing. Petr Ivanko  
oddělení pro krizové řízení  
Moravskoslezský kraj - Krajský úřad  
tel.:  595 622 548  
e-mail: petr.ivanko@kr-moravskoslezsky.cz  
www.kr-moravskoslezsky.cz 
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PLÁN SBĚRU A SVOZU OBJEMNÝCH A NEBEZPEČNÝCH 
ODPADŮ V OBCI NÁVSÍ 

Obec:   Návsí 
Způsob sběru:  stacionární s přejímkou odpadů 
 kontejner 40 m3 a sběrna nebezpečných odpadů 
Sběrna NO č.: 2  

 

P r o v á d í m e  s bě r  t ě c h t o  n e b e z p eč n ý c h  o d p a dů : 
 Barvy a ředidla včetně obalů jimi znečištěných, lepidla a pryskyřice, kyseliny a 
hydroxidy, čisticí a odmašťovací prostředky, oleje (mimo potravinářských), foto-
chemikálie, zahradní chemie (zejména pesticidy), monočlánky a autobaterie, zářiv-
ky a výbojky, obaly se zbytky chemikálií, rtuťové teploměry, léky a léčiva, lednič-
ky, mrazničky, hasící přístroje s obsahem freonů, televizory, rádia a počítače. 

 

Současně provádíme do dalšího kontejneru sběr objemných odpadů a pneuma-
tik (pouze z osobních a dodávkových automobilů v množství do 5 ks).  

Mezi objemný odpad patří díly nábytku, plastové díly a nádoby, matrace, spo-
ráky, pračky aj.  

 

Pro občany a podnikatele, kteří jsou zaregistrovaní v systému nakládání s ko-
munálními odpady obce a uhrazují měsíční, příp. čtvrtletní poplatky, je sběr, svoz 
a zneškodnění nebezpečných a objemných odpadů bezplatný. 

 

Využijte příležitosti a zbavte se nebezpečných odpadů! 
 

POZOR ZMĚNA! 
 

V uvedených dnech se bude sbírat i textil, ale pouze ČISTÝ a VYPRANÝ , který 
bude použit pro charitu. 

Speciální pytle na tento textil si můžete vyzvednout na Obecním úřadě v Návsí. 

Datum 
sběru 

 

Den 
 

Stanoviště  kontejneru 
 

od - do 

17. 5. Po Jasení u kulturního domu 11.00 - 18.00 

17. 5. Po Autobusové stanoviště 11.00 - 18.00 

18. 5. Út Za restaurací Harcov - u separov. nádob 11.00 - 18.00 

18. 5. Út Rogovec u  obchodu 11.00 - 18.00 

19. 5. St Stolárna Křok 11.00 - 18.00 

20. 5. Čt U pily 11.00 - 18.00 

Sběrna 
NO 

1 

1 

ne 

1 

1 

1 


